Briiche addieren und subtrahieren

D) 5-5= b) §+5= 0 35-3=

2) @) 32-2+= by 23+4 = 0 75-42%=
3) a) 3;+42-22= b) 62-15+3¢=

4) a) 82-3;-22= by 7+-2-25=

5) a) 23- = by 45-13= 0 53-2%=
0 v 43-3-i=

D et wape(ted= o [ed)-(i-

8) Worauf hat dieser Schiiler/Schiilerin nicht geachtet?

3 7 I _ o~ 12+1448 _ =534 _ o 2 _ g 1
La+as+23=T " =T%=9%=%%

9) Suche die Rechenfehler von Lisa! Erkldre, welche Fehler sie gemacht hat!

5 2 5~ 1541645 _ 5 36 _ o 12 _ o 1
25433425 =T —5—=T53=85=85

11 1 1 __ 11-3+6 __ 2
54 -3141=9 =221=2
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4 12 6

10) Rudi rechnet seine Aufgabe so: Ist sein Ergebnis richtig?
1 3 1 _
Is+143+75=
34,059 , 15 _
ERr

136 + 177 +90 __ 403 __ 7
12 - 12 T 33 12

Erklare ihm, wie er in Zukunft rechnen soll!




